



国标舞小选手激情飞扬

第8届国际标准舞全国公开赛

燃情河东

运城晚报讯(记者 杜磊)5月2日,2025中国·运城体育艺术节暨第8届国际标准舞全国公开赛在运城会展中心启幕。来自山西、陕西、湖南、浙江等地的42支代表队、近千名体育舞蹈爱好者以翩跹舞步点燃城市激情,呈现了一场高水准的体育艺术盛宴。

本届赛事设置精英组、业余组和专业组,参赛选手年龄段从6岁至22岁。开幕式上,运城师范高等专科学校国标舞专业学生的舞蹈《SHOW》点燃全场,绽放青春活力;12岁女单精英组世界冠军吴奕山用力量与

优雅的极致碰撞,展现“顶尖舞者”的艺术魅力。

比赛中,选手们身着华美舞服,或优雅舒展,或热情奔放。华尔兹的浪漫、探戈的激昂、恰恰的灵动,青春向上的力量在这里碰撞。

本次大赛由运城市文学艺术界联合会、运城市体育局、民盟运城市委联合主办,全国青少年操舞体育文化发展中心、山西省国际标准舞学会指导,运城市国际标准舞协会承办,运城师范高等专科学校协办。为确保赛事的专业性,组委会特邀30余名国际级、国家级裁判组成“黄金评审团”,以严苛标准丈量每一份热爱,为选手的逐梦之路保驾护航。

“联盟杯”青少年乒乓球山西赛区比赛

挥拍盐湖

运城晚报讯(记者 杜磊)5月3日,第十八届青少年乒乓球俱乐部“联盟杯”山西赛区比赛在运城市南山新境综合训练中心鸣哨开打。来自陕西、河南、山西的20支队伍、350名青少年乒乓球爱好者参赛。

比赛由中国乒乓球学院指导,青少年乒乓球俱乐部“联盟杯”比赛

执委会主办,盐湖区乒乓球协会和运城宏亮乒乓球俱乐部承办。

比赛为期3天,项目为男子单打、女子单打,年龄段从8岁至18岁,共设置12个组别。

比赛第一阶段,采用分组循环决出小组名次,第二阶段根据“联盟杯”比赛宗旨要求,一赛到底,决出所有名次,确保每位选手都能充分展示实力。

比赛中,乒乓球小将们正手进攻凌厉迅猛,反手推挡稳健有力,拉弧圈旋转巧妙,扣杀果断干脆。比分落后时,他们毫不退缩,互相加油鼓劲,一分一分地追赶、反超,完美诠释了永不言败的体育精神。

此次比赛加强了黄河金三角地区青少年乒乓球项目的交流学习,也为我市乒乓球项目的发展壮大注入了新动能。

盐湖区第二届YCBL小篮球赛

嗨翻“五一”

运城晚报讯(记者 杜磊)“五一”假期首日,盐湖区徐晓勇8号运动公园内哨声起伏,喝彩声声,2025年“伽佑高·擎天杯”盐湖区第二届YCBL小篮球赛在此拉开帷幕。

本届赛事共有17家篮球俱乐部参与。48支参赛队伍按年龄分为10个组别,从U6、U7一直到U14、U15。5月1

日至5月3日,共计进行了101场比赛,规模远远超过第一届。

赛场上,各个队伍你来我往间,比分交替上升。小球员们年龄虽小,但运球、过人、上篮、投球一气呵成,充分发挥了平时的训练水平,挡拆掩护、盯人防守等战术运用娴熟,团队配合默契。每一分都牵动着教练和场边观众们尤其是家长们的

心。在加油呐喊中,孩子们比实力、比技艺、拼毅力、拼比分,充分享受篮球运动的魅力和乐趣。

本次赛事由运城市盐湖区体育事业发展中心指导,盐湖区篮球协会主办,不仅强化了运城市篮球后备力量的储备,更为广大青少年篮球爱好者搭建了一个交流学习、展示自我的平台。

鑫马央璟群星演唱会致敬劳动者 共庆“五一”

4月30日晚,“庆‘五一’·劳动美鑫马央璟群星演唱会”在鑫马央璟营销中心璀璨启幕,千余名业主、劳动工人、企业家等齐聚一堂,共同享受这场专属于奋斗者的视听盛宴。

演唱会在铿锵有力的开场锣鼓《鼓领央璟》中震撼开场,激昂的鼓点如劳动者奋进的脚步,激荡人心。鑫马集团总经理马国伟向在场的每一位劳动者致以崇高敬意,强调劳动者的奋斗精神是企业前行的动力,并表示将继续打造优质项目,为劳动者筑家。

演出中,大小王组合、谢凡、蔚蓝组合等艺人带来精彩表演。特邀嘉宾张琳压轴登场,《老家》《有爹有娘就是咱的福》引发共鸣,清唱《小兵张嘎》主题曲带动全场大合唱,最后全场齐唱《鑫马飞驰》,歌声响彻云霄。

活动间穿插的抽奖环节,更是将现场气氛推向高潮。10名幸运观众分别获得1万元购房代金券与精美礼



“五一”启峯璟 鑫马绽华章

——鑫马央璟致敬城市筑梦者

4月30日,鑫马央璟封顶仪式、十二生肖揭幕盛典、园林与下沉会所开放活动盛大启幕。

活动现场,铿锵有力的开场锣鼓奏响活动序曲。鑫马集团总经理马国伟回顾了项目从规划到建设的艰辛历程,展现企业为城市建设贡献力量的决心与担当。随后,鑫马央璟销售总监王静静详细解读项目优势与规划,建筑设计、户型布局、配套服务等细节,彰显项目卓越品质,点燃嘉宾对未来生活的向往。

活动特设优秀员工颁奖环节,表达了对员工的高度认可。业主代表卜涛、王垚分享了选择鑫马央璟的心路历程,真挚的发言传递出对项目品质的信赖。集团公司领导还为建设一线工人送上新鲜猪肉、羊肉,表达对劳动者的感激与敬意。

启动仪式上,领导嘉宾共同按下启动装置,气球腾空、掌声雷动,标志项目

迈入全新发展阶段。紧接着,十二生肖雕塑红绸揭开,传统文化瑰宝为项目增添深厚底蕴。

下沉会所内高端设施、精致装修,尽显奢华品质。在园林与下沉会所参观环节,嘉宾沉浸式体验园林之美,绿树繁花间穿插的汉服表演如诗如画。相关负责人表示,将继续秉持匠心,与城市共成长,为业主打造理想人居家园。 郭阳

